
Zorile 2 

ARTICOLUL PRINCIPAL 

Nu mai există blestem 
"Blestemat este pământul din pricina ta; vei 

mânca din el în toate zilele vieții tale." 

Geneza 3:17 

Din cauza neascultării față de legea divină a lui 
Dumnezeu, pedeapsa cu moartea a fost pusă asupra 
tatălui Adam. Totuși, un al doilea aspect al acestei 
judecăți include și blestemul care a fost aruncat 
asupra planetei Pământ și asupra mediului 
înconjurător al omului. Acest lucru a contribuit în 
mare măsură la declinul general al sănătății și vigorii 
în familia umană, care se încheie în mormânt. 

Din înregistrarea scripturală, citim prima parte a 
acestei judecăți. "Domnul Dumnezeu l-a luat pe om 
și l-a pus în Grădina Edenului ca să o lucreze și să 
aibă grijă de ea. Și DOMNUL Dumnezeu i-a poruncit 
omului: "Ești liber să mănânci din orice pom din 
grădină; dar să nu mănânci din pomul cunoașterii 
binelui și răului, pentru că, atunci când vei mânca din 
el, vei muri negreșit." Geneza 2:15-17 
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PROCESUL DE MOARTE 

Există o dimensiune importantă a acestei declarații 
care este, de asemenea, dezvăluită în documentele 
scripturale și care pune problema într-o perspectivă 
adecvată. În legătură cu instrucțiunile de a nu mânca 
din pomul cunoașterii binelui și răului, Dumnezeu a 
spus: "pentru că atunci când vei mânca din el, cu 
siguranță vei muri". Acest lucru indică faptul că un 
proces de moarte ar începe imediat dacă Adam ar 
păcătui. 

Știm că Adam nu a murit chiar în ziua în care a fost 
pronunțată această sentință, ci a trăit 930 de ani. 
Înregistrarea spune: "Adam a trăit 930 de ani și apoi 
a murit". (Geneza 5:5). În socoteala lui Dumnezeu, o 
zi este de o mie de ani, timp în care Adam a 
experimentat procesul morții. "Dar nu uitați acest 
lucru, dragi prieteni: La Domnul, o zi este ca o mie de 
ani, iar o mie de ani sunt ca o zi". (2 Petru 3:8). Prin 
urmare, Adam a murit în perioada unei singure zile, 
conform metodei lui Dumnezeu de măsurare a 
timpului. 
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PĂMÂNTUL BLESTEMAT 

Al doilea aspect al judecății lui Dumnezeu împotriva 
păcatului și neascultării se referea la pământul însuși 
și la însuși pământul de care Adam și urmașii săi 
aveau nevoie pentru a produce hrană și a se menține 
în viață. "Lui Adam i-a spus: Pentru că ai ascultat de 
soția ta și ai mâncat fruct din pomul despre care ți-
am poruncit: Să nu mănânci din el, blestemat este 
pământul din cauza ta; prin muncă dureroasă vei 
mânca din el în toate zilele vieții tale. Îți va produce 
spini și ciulini și vei mânca plantele câmpului. Prin 
sudoarea frunții tale îți vei mânca hrana până te vei 
întoarce în pământ, căci din el ai fost luat; căci țărână 
ești și în țărână te vei întoarce." Geneza 3:17-19 

W SMUTKU 

Ar fi dificil de descris profunzimea durerii pe care au 
trăit-o primii noștri părinți în timpul vieții lor care s-a 
încheiat cu moartea. Cuvântul "întristare" înseamnă 
să te îngrijorezi, să te întristezi sau să ai dureri și a 
fost folosit pentru prima dată în legătură cu judecata 
lui Dumnezeu față de mama Eva. "Voi face ca 
durerile tale în nașterea copiilor să fie foarte severe; 
cu travaliu dureros vei da naștere copiilor. Dorința ta 
va fi pentru bărbatul tău și el va stăpâni peste tine". 
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(Geneza 3:16). Psalmistul a explicat în cuvinte la 
care cu siguranță ne putem raporta cu toții: 
"Șaptezeci de ani ne sunt dați! Unii chiar trăiesc până 
la optzeci. Dar chiar și cei mai buni ani sunt plini de 
durere și necazuri; curând ei dispar și noi zburăm." 
Psalmul 90:10 

LAMENTUL LUI DAVID 

Psalmistul David a pus în perspectivă rezultatele 
teribile ale păcatului, ale morții și ale pământului 
blestemat pe care le-a experimentat. Din unul dintre 
psalmii săi, citim: "Doamne, nu mă mustra în mânia 
Ta și nu mă disciplina în furia Ta! Săgețile tale au 
lovit adânc, iar loviturile tale mă strivesc. Din cauza 
mâniei tale, tot trupul meu este bolnav; sănătatea 
mea este distrusă din cauza păcatelor mele. 
Vinovăția mea mă copleșește - este o povară prea 
grea de purtat. Rănile mele se agravează și miros 
urât din cauza păcatelor mele prostești. Sunt aplecat 
și răvășit de durere. Toată ziua umblu plin de durere. 
O febră furibundă arde în mine, iar sănătatea mea 
este distrusă. Sunt epuizat și complet zdrobit. 
Gemetele mele vin de la o inimă chinuită. Tu știi ce 
îmi doresc, Doamne; Tu auzi fiecare suspin al meu." 
Psalmul 38:1-9 
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PĂMÂNTUL POLUAT 

Profetul Isaia vorbește despre pământul blestemat și 
despre faptul că omul păcătos l-a poluat. El a scris: 
"Priviți! Domnul este pe cale să distrugă pământul și 
să facă din el o pustietate vastă. El devastează 
suprafața pământului și împrăștie oamenii. Preoți și 
oameni, servitori și domni, slujnice și amante, 
cumpărători și vânzători, creditori și împrumutați, 
bancheri și datornici - nimeni nu va fi cruțat. 
Pământul va fi complet golit și jefuit. Domnul a vorbit! 
Pământul jelește și se usucă, iar pământul se 
risipește și se ofilește. Chiar și cei mai mari oameni 
de pe pământ se risipesc. Pământul suferă din cauza 
păcatelor oamenilor săi, pentru că ei au răstălmăcit 
instrucțiunile lui Dumnezeu, au încălcat legile Sale și 
au rupt legământul Său veșnic. Prin urmare, un 
blestem mistuie pământul. Oamenii săi trebuie să 
plătească prețul pentru păcatele lor. Ei sunt distruși 
de foc și doar câțiva rămân în viață." Isaia 24:1-6 

PESTILENȚE 

Atunci când Luca, istoricul Bibliei și scriitorul 
Evangheliilor, a descris evenimentele care urmau să 
aibă loc într-o perioadă viitoare, el a inclus cuvintele 
lui Isus când a spus că "pământul se risipește și se 
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ofilește". Acestea urmau să identifice și să distingă în 
mod special o anumită perioadă ca fiind o perioadă 
de mari necazuri pe pământ. (Daniel 12:1). Acest 
lucru a fost prezis că va veni asupra oamenilor de pe 
pământ în timpul ultimilor ani ai acestei "lumi rele 
prezente". (Galateni 1:4). Noi trăim acum, credem 
noi, în această perioadă a istoriei omenirii și suntem 
martorii evenimentelor fără precedent care 
marchează atât de mult timpul nostru în profeția 
biblică. Luca a scris: "Vor fi cutremure mari și vor fi 
foamete și molime în multe ținuturi și vor fi lucruri 
înfricoșătoare și semne miraculoase mari din cer". 
Luca 21:11 

LUPTA CONSTANTĂ A OMULUI 

De-a lungul istoriei, omenirea a trebuit să se lupte cu 
tot felul de adversități, iar unii dintre acești factori 
continuă să provoace pierderea timpurie a vieții în 
rândul familiei umane. În multe cazuri, acest lucru 
derivă din ciumă, molime și boli, și au existat diverse 
metode de a le purta, cum ar fi insectele și 
rozătoarele. În rândul umanității însăși a apărut 
răspândirea bolilor, a virușilor și a multor forme de 
îmbolnăvire. Omul a fost, de asemenea, victima 
foametei și a înfometării, adesea cauzate de 
condițiile meteorologice nefavorabile, cum ar fi 
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seceta, inundațiile sau condițiile de îngheț. Acestea 
au fost factori majori și au afectat grav 
aprovizionarea cu alimente a lumii. Pierderea 
culturilor a avut loc și din cauza infestării cu insecte 
sau buruieni . Lupta împotriva acestora și a multor 
alți dușmani ai familiei umane a fost fără sfârșit. 

Pe măsură ce populația planetei a crescut dramatic 
în ultimul secol și jumătate, adversitățile cu care se 
confruntă familia umană au devenit mai greu de 
controlat. În trecut, fermele erau mai mici, iar 
infestarea cu dăunători era mai limitată și mai ușor 
de controlat. În ultimele decenii, fermele au devenit 
mai mari, făcând astfel posibil ca dăunătorii, bolile și 
fenomenele meteorologice devastatoare să se 
extindă pe mai multe hectare de teren cultivat. 

CONTROALE ȘTIINȚIFICE 

Asigurarea hranei pentru cele peste opt miliarde de 
oameni care trăiesc acum pe planeta noastră devine 
din ce în ce mai critică, iar omul încearcă cu 
disperare să găsească soluții la multe probleme 
complexe. Un exemplu major este combaterea 
dăunătorilor. Pesticidele au fost dezvoltate și sunt 
utilizate pe scară largă pentru a salva culturile 
alimentare de multe tipuri de insecte și boli. De 
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asemenea, erbicidele sunt folosite pentru a controla 
"spinii și ciulinii" care au fost introduși în generația lui 
Adam și care continuă să infesteze și să inhibe 
producția de alimente. Sentința divină a pământului 
blestemat este o realitate continuă. 

 

Utilizarea pesticidelor a crescut producția agricolă și, 
în multe cazuri, a asigurat o calitate superioară a 
produselor. Cu toate acestea, pesticidele sunt, de 
asemenea, substanțe chimice toxice care sunt 
special concepute pentru a ucide insectele 
dăunătoare, iar unele dintre aceste produse au 
cauzat probleme grave atunci când au fost 
consumate de oameni. În cazul producției de 
alimente de origine animală, se folosesc 
medicamente precum antibioticele și hormonii pentru 
a spori creșterea și a reduce consumul de hrană 
pentru animale. Reziduurile acestor medicamente 
pot fi, de asemenea, periculoase pentru oameni. 
Nivelul de nocivitate al expunerii la pesticide, precum 
și la antibiotice și hormoni pentru animale este, prin 
urmare, legat de conceptul conform căruia cu cât 
consumați mai mult, cu atât riscul este mai mare. 
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PROVOCĂRI MODERNE 

Provocarea constă în găsirea unui echilibru între o 
aprovizionare fiabilă cu alimente de înaltă calitate și 
necesitatea de a proteja oamenii de expunerea 
inutilă la substanțe chimice. Limitele pentru 
consumul uman au o marjă îngustă de siguranță, iar 
experiența trecută a arătat că un pesticid care poate 
fi considerat inițial sigur pentru consumul uman 
poate avea efecte nedorite. Produsul chimic "DDT" 
este un astfel de exemplu istoric din cauza 
persistenței sale în mediu și a capacității sale de a se 
acumula în grăsimea corporală. Ca urmare, 
utilizarea DDT a fost interzisă în Statele Unite în 
1972, iar în restul lumii în 2004. Cu toate acestea, 
DDT este încă utilizat în unele părți din Africa, Asia 
și America de Sud. 

Antibioticele sunt medicamente concepute pentru a 
ucide bacteriile, dar sunt utilizate și în producția 
alimentară animală pentru a promova creșterea și a 
reduce cantitatea de hrană necesară. Utilizarea 
excesivă a acestor medicamente crește posibilitatea 
apariției unor tulpini de bacterii rezistente la 
antibiotice. Controlul antibioticelor este necesar 
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pentru a contribui la reducerea cantității de reziduuri 
de antibiotice rămase în produsele din carne. 

Într-o evoluție recentă, virusul H5N1 al "gripei aviare" 
a decimat industria avicolă în ultimii trei ani. Numai 
în Statele Unite, se estimează că 148 de milioane de 
găini au fost eutanasiate începând din 2022 pentru a 
încerca să limiteze răspândirea virusului. Din fericire, 
doar un număr foarte mic de cazuri au fost raportate 
în rândul oamenilor, iar virusul nu se răspândește de 
la o persoană la alta. Cu toate acestea, toți au fost 
afectați de penuria de ouă și de alte produse 
alimentare conexe, iar prețurile au crescut foarte 
mult. 

Astfel, vedem că, în ciuda dezvoltării substanțelor 
chimice, a hormonilor și a altor progrese agricole de 
care strămoșii noștri nici nu au auzit, lupta împotriva 
populației de dăunători, a buruienilor și a bolilor 
continuă. Aceasta este o dovadă puternică a faptului 
că blestemul aruncat asupra planetei noastre 
Pământ ca urmare a păcatului și a morții nu a fost 
încă ridicat. 

Pământul și oamenii săi sunt blestemați din cauza 
neascultării față de Dumnezeu, iar realitatea acestei 
condamnări răsună tot mai clar în zilele noastre. "Va 
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produce spini și ciulini pentru voi și veți mânca 
plantele de pe câmp. Prin sudoarea frunții tale îți vei 
mânca hrana până te vei întoarce în pământ, căci din 
el ai fost luat; căci țărână ești și în țărână te vei 
întoarce." Geneza 3:16,17 

CONTROL NATURAL 

Printre oamenii de știință, unii au atras atenția asupra 
faptului că anumite specii de insecte sau păsări utile 
pot fi folosite pentru a controla altele care sunt 
dăunătoare și distrug culturile alimentare. Utilizarea 
metodelor naturale de combatere a insectelor și a 
metodelor ecologice de combatere a dăunătorilor 
pentru a preveni infestarea cu insecte dăunătoare 
este, spun ei, preferabilă uciderii lor cu insecticide. 

Combaterea naturală poate avea efecte pozitive și 
negative. De cele mai multe ori, controlul este 
introdus într-o zonă pentru a o proteja de un dăunător 
dăunător și invaziv care locuiește acolo. Controlul 
este introdus pentru a reduce concurența dintre 
speciile invazive. Cu toate acestea, specia de control 
introdusă nu vizează întotdeauna numai populația de 
dăunători vizată. Agenții de control care nu sunt 
limitați la o singură specie sau la o gamă restrânsă 
de specii nu sunt întotdeauna buni agenți de control 
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biologic și pot deveni ei înșiși specii invazive. 
Numeroase cazuri de astfel de consecințe 
neintenționate sunt bine cunoscute pentru că au avut 
loc în ultimele decenii. 

Alte cazuri s-au dovedit mai benefice. Mantisul 
rugător este cunoscut pentru faptul că devorează 
zilnic cantități uriașe de insecte dăunătoare. 
Buburuza va mânca, de asemenea, acarieni și afide 
care atacă adesea pomii fructiferi. Găsirea și 
utilizarea metodelor naturale poate fi uneori la fel de 
ușoară ca introducerea unora dintre acești dușmani 
naturali, cum ar fi paraziții, prădătorii, agenții 
patogeni sau concurenții într-o cultură alimentară. 
Printre alți prădători folositori se numără păianjenii 
care sunt, de asemenea, capabili să controleze 
populațiile de dăunători. 

Unele plante, cum ar fi mărarul sau busuiocul, 
resping insectele nedorite, în timp ce altele atrag 
insecte utile, cum ar fi fluturii. Plantele bolnave atrag 
dăunătorii nedoriți mai ușor decât plantele 
sănătoase. Prin urmare, este important să mențineți 
plantele sănătoase prin consolidarea solului cu 
îngrășământ organic, mulci și compost. Introducerea 
rotației culturilor este o altă metodă pozitivă. 
Plantarea de soiuri diferite de culturi în fiecare an pe 
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aceeași parcelă de teren va inhiba, de asemenea, 
acumularea anumitor insecte dăunătoare și buruieni. 

Cu cercetări și experimente științifice suplimentare, 
controlul biologic ar putea contribui la reducerea 
infestării viitoare cu dăunători a producției mondiale 
de culturi alimentare. Controlul biologic este utilizat 
din ce în ce mai mult în prezent și se poate spera că 
va reduce utilizarea multor pesticide și erbicide. 

ÎNȚELEPCIUNEA SE MANIFESTĂ 

În ciuda progreselor înregistrate, omul nu a reușit 
niciodată să inventeze sau să dezvolte un tip de 
control sau o metodă care să elimine complet 
insectele dăunătoare, buruienile, dăunătorii sau 
bolile culturilor și animalelor. Problemele sunt prea 
răspândite și variate oriunde se cultivă hrana pentru 
oameni. Cu toate acestea, oamenii de știință 
subliniază simplul fapt că pământul ar fi fost complet 
invadat de insecte și buruieni cu mult timp în urmă, 
cu excepția numeroaselor specii de păsări și insecte 
utile care mănâncă speciile nedorite, iar acest lucru 
a contribuit la menținerea infestării sub control într-o 
măsură limitată. 
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Astfel se vede marea înțelepciune și mâna de control 
a unui Tată Ceresc iubitor care nu va permite 
devastarea totală a întregii făpturi de pe pământ. 
Fără îndrumarea sa, toată făptura ar fi fost distrusă 
cu mult timp în urmă și nu ar mai fi existat nicio 
speranță pentru desăvârșirea rasei umane bolnave 
de păcat și pe moarte. Dumnezeu a creat pământul 
pentru a fi locuit, iar acesta nu va dispărea niciodată. 
Din cuvintele lui Solomon, citim: "Generații vin și 
generații pleacă, dar pământul rămâne pentru 
totdeauna". (Eclesiastul 1:4). Dumnezeu i-a dat 
omului anumite cunoștințe limitate despre legile și 
principiile fizice de bază, dar toată cunoașterea vine 
de la El. "Istoria pur și simplu se repetă. Totul a mai 
fost făcut înainte. Nimic de sub soare nu este cu 
adevărat nou. Uneori oamenii spun: Iată ceva nou! 
Dar de fapt este vechi; nimic nu este niciodată cu 
adevărat nou." versetele 9,10 

PUTEREA LUI DUMNEZEU 

Minunata putere de lucru a lui Dumnezeu poate fi 
folosită pentru a aduce fie un blestem, fie o 
binecuvântare. Acest lucru a fost demonstrat în viața 
națiunii lui Israel, atunci când aceasta era în robie în 
Egipt. Sclavia lui Israel față de Faraon servește la 
ilustrarea sclaviei omenirii față de păcat și moarte 
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sub Satan. Eliberarea lui Israel din robie ilustrează 
eliberarea familiei umane de condamnarea la moarte 
prin lucrarea de răscumpărare a lui Isus. Romani 
5:18,19; Evrei 9:12,15; 1 Timotei 2:5,6 

În cazul Israelului antic, Dumnezeu a adus asupra 
Egiptului plăgile înregistrate în Exodul, capitolele 7-
12. Mai întâi, apa a fost transformată în sânge, iar 
apoi au apărut broaștele. Au urmat plăgile 
păduchilor, muștelor și murrei, o boală infecțioasă 
care afecta vitele și alte animale. Apoi au fost 
furunculele și grindina, însoțite de furtuni și întuneric. 
Toate plăgile erau sub controlul lui Dumnezeu și El 
era singurul care le putea opri. În acest timp, puterea 
lui Dumnezeu a fost folosită și pentru a cruța 
națiunea lui Israel. (Exodul 8:22,23; 9:4-7). 
Psalmistul oferă, de asemenea, o relatare generală 
care arată că numai prin puterea lui Dumnezeu 
poporul lui Israel a fost eliberat din robia din Egipt. 
Psalmi 78:44-51 

INVERSAREA BLESTEMULUI 

Profetul Isaia a prezis planul viitor al lui Dumnezeu 
de a aduce binecuvântări întregii omeniri. El a scris: 
"Deșertul și pământul uscat se vor bucura; pustiul se 
va bucura și va înflori. Ca și crocul, va înflori; se va 
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bucura mult și va striga de bucurie. Gloria Libanului 
îi va fi dată, splendoarea Carmelului și a Saronului; 
ei vor vedea gloria Domnului, splendoarea 
Dumnezeului nostru". (Isaia 35:1,2). Descriind 
această scenă minunată în limbaj simbolic, Isaia a 
mai scris: "Șchiopul va sări ca un cerb, iar cei care 
nu pot vorbi vor cânta de bucurie! Izvoarele vor țâșni 
în pustiu și pârâurile vor uda pustiul. Pământul uscat 
va deveni un iaz, iar izvoarele de apă vor satisface 
pământul însetat. Iarba de mlaștină, stuful și trestia 
vor înflori acolo unde odată trăiau șacalii din deșert." 
versetele 6,7 

Referindu-se la acest timp viitor sub administrarea lui 
Cristos și a urmașilor săi credincioși din această 
epocă, psalmistul a mai spus: "Tu ai grijă de pământ 
și îl uzi, făcându-l bogat și fertil. Râul lui Dumnezeu 
are apă din belșug; el oferă o recoltă abundentă de 
cereale, pentru că așa ai poruncit. Tu umpli pământul 
arat cu ploaie, topind bulgării și nivelând crestele. 
Înmuiați pământul cu ploi și binecuvântați recoltele 
sale abundente. Tu încununezi anul cu o recoltă 
bogată; chiar și căile grele se revarsă cu abundență. 
Pajiștile din pustie devin o pășune luxuriantă, iar 
dealurile înfloresc de bucurie. Pajiștile sunt 
îmbrăcate cu turme de oi, iar văile sunt covorâte cu 
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cereale. Toți strigă și cântă de bucurie!" Psalmul 
65:9-13 

UN LEGĂMÂNT AL PĂCII 

Tatăl nostru ceresc iubitor va stabili un "legământ de 
pace" cu poporul prin cel mai mare "David", Cristos 
și urmașii săi credincioși, așa cum a consemnat 
profetul Ezechiel. "Și voi pune peste ei un singur 
păstor, pe robul Meu David. El îi va hrăni și le va fi 
păstor. Și Eu, Domnul, voi fi Dumnezeul lor, iar robul 
Meu David va fi un prinț în mijlocul poporului Meu. 
Eu, Domnul, am vorbit! Voi face un legământ de pace 
cu poporul meu și voi alunga animalele periculoase 
din țară. Atunci vor putea să campeze în siguranță în 
cele mai sălbatice locuri și să doarmă în pădure fără 
teamă. Voi binecuvânta poporul meu și casele lor din 
jurul dealului meu sfânt. Și la timpul potrivit voi trimite 
ploile de care au nevoie. Vor fi ploi de binecuvântare. 
Livezile și câmpurile ale poporului meu vor da recolte 
bogate și toată lumea va trăi în siguranță. Când le voi 
rupe lanțurile sclaviei și îi voi salva de cei care i-au 
înrobit, atunci vor ști că Eu sunt Domnul." Ezechiel 
34:23-27 
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NU MAI EXISTĂ BLESTEME 

Toți cei ascultători ai omenirii vor fi readuși pe o 
planetă Pământ desăvârșită, iar blestemul care a 
existat de când primii noștri părinți au căzut în păcat 
nu va mai exista. Domnia lui Cristos va fi instaurată 
cu putere și autoritate asupra afacerilor lumii și ale 
oamenilor ei. Ioan Apocalipsa a scris despre viziunea 
lui Dumnezeu care vorbește despre această 
speranță minunată pentru familia umană și o aduce 
în perspectivă. "Apoi îngerul mi-a arătat râul apei 
vieții, limpede ca cristalul, care curgea de la tronul lui 
Dumnezeu și al Mielului pe mijlocul străzii mari a 
cetății. De fiecare parte a râului stătea pomul vieții, 
care poartă douăsprezece recolte de fructe, dându-
și rodul în fiecare lună. Iar frunzele copacului sunt 
pentru vindecarea națiunilor. Nu va mai exista niciun 
blestem. Tronul lui Dumnezeu și al Mielului va fi în 
cetate, iar slujitorii Lui îi vor sluji." Apocalipsa 22:1-3 

GATA CU TRISTEȚEA 

Planul și scopul suprem al iubitorului nostru Tată 
Ceresc este să îi readucă pe cei ascultători din 
creația sa umană la o viață perfectă aici, pe un cămin 
pământesc restaurat și desăvârșit. Profetul lui 
Dumnezeu a privit în lungul curs al timpului din zilele 
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sale și a descris această scenă minunată. El a scris: 
"Cei care au fost răscumpărați de DOMNUL se vor 
întoarce. Ei vor intra în Ierusalim cântând, încoronați 
cu bucurie veșnică. Tristețea și jalea vor dispărea, iar 
ei vor fi plini de bucurie și veselie." Isaia 51:11 

Ioan Apocalipsa, de asemenea, a fost mișcat de 
Duhul Sfânt al lui Dumnezeu și a scris: "El va șterge 
orice lacrimă din ochii lor. Nu va mai fi nici moarte, 
nici jale, nici plâns, nici durere, pentru că ordinea 
veche a lucrurilor a trecut. Cel ce ședea pe tron a zis: 
"Eu fac totul nou! Apoi a zis: "Scrie asta, pentru că 
aceste cuvinte sunt adevărate și adevărate". El mi-a 
spus: "S-a făcut. Eu sunt Alfa și Omega, Începutul și 
Sfârșitul. Celui însetat îi voi da apă fără plată din 
izvorul apei vieții." Apocalipsa 21:4-6 
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